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ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту ІЗ Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від

12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Управління Служби безпеки України у Львівській області, 
79011, м.Львів вул. Д. Вітовського,55, 20001591, Замовник, що здійснює закупівлі для потреб 
оборони.
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лота такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Послуги із забезпечення теплової енергії, ДК 021:2015: 09320000-8 Пара, 
гаряча вода та пов’язана продукція.
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності): без ЕСЗ.
Розмір бюджетного асигнування: 1 689 616.40 грн.
Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 (3) пункту 13 Особливостей, 
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником.

Підстави та обґрунтування здійснення закупівлі:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 
зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану 
встановлено до 15 листопада 2023 року.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стан)' в Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 

Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 
місцевостях: ,

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного
стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 
режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 
особливостей конкретної ситуації, яка склалася.
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Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 
№ 794 «Про Кабінет Міністрів України Кабінет Міністрів України здійснює керівництво 
єдиною системою цивільного захист}' України, мобілізаційною підготовкою національної 
економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до 
яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням 
захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за 

підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 
потреби замовника до кінця 2024 року.

На підставі проведеного електронного аукціону LLP001-UA-20220112-70865 укладено 
Договір оренди нерухомого майна, що належить до державної власності від 17.02.2022 року 
№ 404 з TOB «АТ ЗАХІДТЕПЛО» для надання послуг з постачання ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
за адресою: м.Львів вул.С.Бандери.1. У зв'язку з тим, що постачання ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ 
здійснює ТОІЗ «АТ ЗАХІДТЕПЛО», яке розмістило в орендованому приміщенні 
обладнання котельні на альтернативних видах палива, обрано укладання Договору без 
застосування процедур закупівель, що визначені Законом України «Про публічні закупівлі».

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 
замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності 
закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану 
замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення 
Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей: придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, 
може здійснюватися без застосувашія відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 
надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і укладення 
договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють з електронній системі закупівель зїзіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником



закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обгрунтування 
підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1. Скан-коиія Договору оренди нерухомого майна.
2. Ліцензія.

Уповноважена особа з організації та проведення процедур закупівель:

Заступник начальника ВГЗ 
Управління СБУ у Львівській області 
підполковник Василь НАЗАРКО



Серія АЁ № 5 7 5 7 5 7

ЛЬВІВСЬКА ОБЛ АСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Вид господарської 
діяльності:

Виробництво теплової енергії. 

Постачання теплової енергії.

Найменування 
юридичної особи:

Товариство з обмеженою 
відповідальністю «АТ ЗАХІДТЕГІЛО»

Ідентифікаційний 
код юридичної особи: 39751500

Мі сцезнахо джен и я 
юридичної особи:

79058, Львівська обл., 
м. Львів,
ар. Чориовола, будинок 65 офіс 701

Дата прийняття га номер 
рішення про видач) 
ліцензії: 08.05.2015 р. № 10

Строк дії ліцензії:

Заступник голови 
обласної державної 
адміністрації

Дата видачі ліцензії:

з 08.05.2015 р; до 07.05.2020 р.
“Ч ІХ/•: ; —ч .

І  |  удЬ А  І. Я. Гри мак
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ЛЬВІВС ЬКУ ОБЛ АСНА ДІ РЖАВІ ІД АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ РОЗВИТКУ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ 
ЖИТЛОВО-КОЧУЛІ \Л ЫЛОГО ГОСПОДАРСТВА

вул. Винни* снк; ,6 N.. Іьві . 79008. те.;.: (032) 276-17-94. факс: (032) 276-17-94. 
є-па 1: Л и '  оЗа.воу.и.и Кол СДРПОУ 38853521

Директору
ТзОВ «АТ ЗАХІДТЕПЛО» 
Вололим и ру М ИХ АЙ Л И Ш И НУ

Шано іїний пане Володимире!

На Ваш лисі від 20.1 .2020 № 2! року щодо чинності та безстроковості 
дії ліцензії на здійснені я гсе юдареької діяльності з виробництва та постачання 
теплової енергії ТзОВ «АГ ЗАХІДТЕПЛО», департамент розвитку та 
експлуатації житлово - комунального господарства повідомляє наступне.

Департамент) делеговано повноваження щодо видачі ліцензій на 
провадження господарсько' • іяльност: з галузі теплопостачання та водопровідно 
- каналізаційного господарства у відповідності до Ліцензійних умов.

Відповідно до Закон} України .V*222-VIIІ від 02 березня 2015 року «Про 
ліцензування окремих видів господарської діяльності», Постанови Кабінету 
Міністрів України від. 05 серпня 2015 року №609 “Про затвердження переліку 
органів ліцензування*', розпорядження голови обласної державної адміністрації 
від 17 березня 2016 року №138/0/5-16 “Про ліцензування господарської 
діяльності па території області”, департамент повідомляє, що згідно ст.21, п.6, 
ліцензії на проваджені я шді т господарської діяльності, що на день набрання 
чинності цим Законом < чанними, тре/овжують діяти.

Отже, ліцензія сері" АТ № 575757 на здійснення господарської діяльності, 
з виробництва та постачаї ня і силової е нергії ТзОВ «АТ ЗАХІД ГНИЛО», видана 
обласною державною а імі ч < грацією, с діючою та безстроковою.

З повагою, 
Директор

Хрн.иша Д \ч .і 
і!і.О)Т?6-К4-92


